
«Ράδιο Παντιέρα» 19/4/17: Οι εξελίξεις στην Τουρκία
μετά το δημοψήφισμα 
……………..
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

«Το δημοψήφισμα στην Τουρκία, οι καταγγελίες για νοθεία και οι πολιτικές εξελίξεις στη
γειτονική χώρα»

Αυτό ήταν το θέμα της εκπομπής «Ράδιο Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 19 Απριλίου 2017, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00.

Στη διάρκεια της εκπομπής, επικοινωνήσαμε τηλεφωνικά με τον υπεύθυνο διεθνών σχέσεων του Κόμματος
Εργασίας της Τουρκίας (ΕΜΕΡ) και αρθρογράφο της εφημερίδας Εβρενσέλ, Τσαμίλ Τεκίν Σουρέκ. Τη
διερμηνεία έκανε ο δημοσιογράφος Σεΐτ Αλντογάν. Στην ιδιαίτερα σημαντική συνέντευξη που μας
παραχώρησε το στέλεχος του ΕΜΕΡ, ανέφερε πλήθος κραυγαλέων περιπτώσεων όχι απλών παρατυπιών
αλλά καραμπινάτης νοθείας στο δημοψήφισμα της προηγούμενης Κυριακής. Περιέγραψε επίσης το
πολιτικό κλίμα που επικρατεί στην Τουρκία, τη στάση των κομμάτων, την ταξική γεωγραφία της ψήφου,
την τρομοκρατία και αστυνομοκρατίς στις κουρδικές περιοχές, τις αντιδράσεις του κινήματος και του
κόσμου της εργασίας.

Καλεσμένος στο στούντιο, ήταν ο δημοσιογράφος Σεΐτ Αλντογάν, ανταποκριτής στην Ελλάδα /Αθήνα της
ημερήσιας εφημερίδας Εβρενσέλ. Ήδη από την πρώτη μέρα, είχε με άρθρα του μεταφέρει το κλίμα της
εκτεταμένης νοθείας, σήμερα έδωσε και καινούργια στοιχεία. Μεταξύ αυτών, η περίπτωση της πόλης
Ούρφα στο Κουρδιστάν, όπου σε 41 εκλογικά τμήματα όχι μόνο η συμμετοχή ήταν 100%, όχι μόνον το
EVET (ΝΑΙ) έλαβε το 100% των ψήφων, αλλά και οι υπογραφές των εκλογέων ήταν όλες ίδιες
μεταξύ τους…

Συζητήσαμε μαζί του:

-για το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος της 16ης Απριλίου,

-για τις κραυγαλέες παρατυπίες κατά τη διεξαγωγή του, τα ντοκουμέντα των οποίων ήδη
κάνουν το γύρο του κόσμου,

-για τις καταγγελίες της αντιπολίτευσης για νοθεία,

-για την έκθεση των παρατηρητών του ΟΑΣΕ (Οργανισμός για την Ασφάλεια και τη
Συνεργασία στην Ευρώπη),

-για τις εξελίξεις και το νέο πολιτικό σκηνικό που διαμορφώνεται στην Τουρκία,

-την ενδεχόμενη επαναφορά της θανατικής ποινής και τις επιπτώσεις της,

-για τις αντιδράσεις του κινήματος και του κόσμου της εργασίας.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση του
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ήχου ο Παναγιώτης Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς στην
Ελλάδα.

Μπορείτε να ακούσετε τη συζήτηση με τους δύο καλεσμένους μας στα βίντεο που ακολουθούν (το πρώτο
μέρος με την εισαγωγή της εκπομπής και σύντομο δελτίο ειδήσεων δεν έχει συμπεριληφθεί).
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